

Komisia MsZ Piešťany pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie
Z Á P I S N I C A č. 3/2010

Strana 1 z 2

Dátum konania :17.03.2010

Prítomní: Cifra Martin, Držíková Mária MUDr., Gajdoš Milan MUDr., Kubová Tatiana, Ranostaj Ján MUDr., Štefková A Alena MUDr.

Nepřítomní: Čunčík Pavel MUDr., Ottinger Peter MUDr., Valentovič Marián Ing.

Ospravedlnení: Bertoli Mário MUDr.

Hostia: Chudá Erika Ing.

Program:

1. Otvorenie
2. Žiadosť o nenávratný finančný príspevok pre projekt " Zariadenie pre seniorov a Domov sociálnych služieb Piešťany
3. Žiadosti o poskytnutie dotácií z rozpočtu Mesta Piešťany na rok 2010
4. Návrh komisie na ocenenie zamestnancov v zdravotníctve pre rok 2010
5. Rôzne
6. Záver

Popisná časť zápisnice:

Uznesenia:

Číslo	Bod prg.	Znenie	Adresát	Termín
14/2010	2	Komisia predložený materiál - žiadosť o nenávratný finančný príspevok pre projekt " Zariadenie pre seniorov a Domov sociálnych služieb " prerokovala a odporúča ho MsR a MsZ schváliť s podmienkou doplnenia stručnej charakteristiky Zariadenia pre seniorov a Domovu sociálnych služieb.	MsR, MsZ	
15/2010	3	Komisia odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre Združenie na pomoc ľuďom s mentálnym postihnutím vo výške 100 € z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na projekt " V zdravom tele zdravý duch " / kúpeľné procedúry /	MsR, MsZ	
16/2010	3	Komisia neodporúča primátorovi Mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Ligu proti reumatizmu na Slovensku , pobočke Piešťany na rehabilitačné cvičenie a plávanie v NURCH-u z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia.	primátor	
17/2010	3	Komisia odporúča primátorovi Mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Ligu proti rakovine na Slovensku , pobočka Piešťany vo výške 100 € z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na vstup do bazénov ú vojenskej zdravotníckej zariadenie /.	primátor	
18/2010	3	Komisia neodporúča primátorovi Mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Charitu sociálnej starostlivosti a služieb pre zrakovo postihnutých občanov na internátny týždenný rehabilitačný kurz z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia.	primátor	
19/2010	3	Komisia odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre Nemocnicu A. Wintera vo výške 2 620 € z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na projekt " Digitalizácia Rtg pracoviska - PACS systém ".	MsR, MsZ	
20/2010	3	Komisia odporúča primátorovi Mesta poskytnúť finančnú	primátor	

		dotáciu pre PERIFERY vo výške 100 € z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na zakúpenie kompenzačných pomôcok pre deti so zdravotným a mentálnym postihnutím.		
21/2010	3	Komisia neodporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre OZ Pomoc ohrozenému dieťaťu Piešťany na projekt " Klub rodičov závislých detí " - honoráre supervízorom, psychoterapeutom, garantovi + koordinátorovi projektu, poštovné, kancelárske potreby, telefón, prevádzkové náklady, doprava na diskusné besedy, materiálne vybavenie projektu, kúpa odbornej literatúry, víkendové stretnutia z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia.	MsR, MsZ	
22/2010	3	Komisia neodporúča primátorovi Mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Národný ústav reumatických chorôb na elektroprístroj TENS 3 ks, žinenky 4 ks, latexové pásy, balančnú plošinu, Bosu - pre kondičný tréning z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia.	primátor	
23/2010	3	Komisia odporúča primátorovi Mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Klub sclerosis multiplex vo výške 100 € z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na rekondično-rehabilitačný pobyt v hoteli Máj.	primátor	
24/2010	3	Komisia odporúča primátorovi Mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Slovenský zväz telesne postihnutých ZO č. 18 vo výške 100 € z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na kúpeľné procedúry v SLK Piešťany.	primátor	
25/2010	3	Komisia neodporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre Slovenskú spoločnosť celiatikov na projekt " Preventívne vyhľadávanie pacientov s celiakiou ! - nákup cca 100 ks testov Biocard Celiac Test a režijné náklady na zabezpečenie projektu a screeningu z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia.	MsR, MsZ	
26/2010	3	Komisia odporúča primátorovi Mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Slovenskú spoločnosť celiatikov vo výške 100€ z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na rehabilitačné procedúry.	primátor	
27/2010	3	Komisia neodporúča primátorovi Mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Základnú školu, Brezová 19, Piešťany na preventívny program: " Sexuálne zneužívanie je násilie " - na dopravu lektorov, na honoráre lektorov z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia.	primátor	
28/2010	3	Komisia neodporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre Alzheimercentrum Piešťany, n.o. na projekt " Skvalitnenie služieb pre klientov a zamestnancov zariadenia " - zakúpenie skriniek na hygienický a zdravotnícky materiál na kolieskach + invalidné vozíky z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia.	MsR, MsZ	
29/2010	3	Komisia neodporúča primátorovi Mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Alzheimercentrum Piešťany, n.o. na zakúpenie skriniek na hygienický a zdravotnícky materiál na kolieskach + invalidné vozíky z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia.	primátor	
30/2010	3	Komisia odporúča primátorovi Mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Richarda Kopúna - Slovenská chránená dielňa vo výške 100€ z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia na nákup pracovných nástrojov.	primátor	
31/2010	3	Komisia neodporúča primátorovi Mesta poskytnúť	primátor	

		finančnú dotáciu pre Slovenskú úniu proti osteoporóze, pobočka Piešťany na rehabilitačné aktivity - cvičenie a plávanie pod dohľadom z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia.		
32/2010	3	Komisia neodporúča primátorovi Mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre OZ Hospic Matky Božej na zakúpenie invalidného vozíka, 2 ks antidekubitných matracov, WC stoličky, a 2 ks chodúliek z rozpočtovej položky zdravotníctvo, podpora a ochrana zdravia,	primátor	
33/2010	3	Komisia odporúča primátorovi Mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre OZ Hospic Matky Božej vo výške 600€ z rozpočtovej položky charita, humanitárna sociálna oblasť na zakúpenie invalidného vozíka, 2 ks antidekubitných matracov, WC stoličky a 2 ks chodúliek.	primátor	
34/2010	3	Komisia odporúča primátorovi Mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre Slovenský zväz telesne postihnutých ZO č. 22 - vozičkári vo výške 240€ z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na zájazd členov a predplatné na časopisy.	primátor	
35/2010	3	Komisia odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre OZ Materské centrum Úsmev vo výške 620€ z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na zakúpenie materiálu na prácu s deťmi.	MsR, MsZ	
36/2010	3	Komisia odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre OZ Pomoc ohrozenému dieťaťu Piešťany vo výške 920€ z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na servis techniky + materiálové vybavenie, na materiál na prácu s deťmi.	MsR, MsZ	
37/2010	3	Komisia odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre OZ Pomoc ohrozenému dieťaťu Piešťany vo výške 320€ z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na projekt " Predaj časopisu Nota Bene - honorár pre pracovníkov projektu, účtovnícke, projektovému manažérovi a koordinátorovi projektu, PC + softvér, materiál do kupónového obchodu, ceny.	MsR, MsZ	
38/2010	3	Komisia odporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre Rodinný detský domov n.o. Kocurice vo výške 620€ z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť na projekt " Rodinný detský domov Kocurice " - výmena okien v budove RDD.	MsR, MsZ	
39/2010	3	Komisia neodporúča poskytnúť finančnú dotáciu pre NOEMI n.o. na projekt " Podpora aktivít organizovaných pre deti a rodiny nezamestnaných, zo sociálne slabých rodín, deti v detských domovoch, občanov mesta Piešťany v zariadeniach sociálnych služieb, resp. občanov v sociálnej a hmotnej núdzi" - kúpa STEDY (pomôcka na prevoz obyvateľov) z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť.	MsR, MsZ	
40/2010	3	Komisia neodporúča primátorovi Mesta poskytnúť finančnú dotáciu pre FLOS Slovakia n.o. na spotrebný materiál, cvičebné a rehabilitačné pomôcky, sadu hudobných nástrojov z rozpočtovej položky charita, humanitárna a sociálna oblasť.	primátor	
41/2010	4	Na základe výzvy Trnavského samosprávneho kraja o návrh na udelenie ocenenia zamestnancov v zdravotníctve komisia po prerokovaní odporúča toto ocenenie udelieť MUDr. Ivanovi Kollárovi.	primátor	

POZN.:

Zapísal: Tatiana Kubová, tajomníčka komisie

Rozdeľovník: primátor Mesta, zástupca primátora, prednostka MsÚ, org.-právne odd., komisia pre zdravotníctvo, sociálne veci a bývanie, ved. OSV, RSV, Ing. Chudá

V Piešťanoch dňa: 18.3. 2010

Schválil: MUDr. Milan Gajdoš, predseda komisie

Prílohy: